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Questions de cours (04 points)

1) P’instruction Switch en langage C™ est une sequence alternative qui remplace
un if imbriqué et permet de simplifier les choses lorsque le niveaux
d’'imbrication de if est €levée est la variable peut prendre plusieurs valeurs
constantes (0,5 point).

Le syntaxe est comme suit (1 point). :
Switch(variable)

t

case valeurl : instructions :
break :

case valeur n : instructions ;

break :
default :

liste d’instructions :

j

2) I’avantage d’utiliser les fonctions en programmation est d’alléger le programme
PN - rmmpal et de pouvoir corriger les erreurs syntaxiques et logiques s€parément
akit Hlus @-f_-‘_"jj;cacement (01 point).
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¢ retour tie valeur de sortie entiére (0,5 point).
ﬁtlon d’une fonction sans valeur d’entrée et avec retour de
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Exercice N2 :(S points)
# include <iostream>

using namespace std;
it L1

float n ;

main()

d

cout << "donner un entier superieur a 100" ;
cIn>>n

while (n<=100)

f

cout << "donner un entier” ;
CIn>>*n

h

=n

for (i=1;i<=Lit++)

{

if( (1%2==0)&&(1%5==0))
cout<<i<<endl ;

5
Exercice N3 :(5 points)

# include <iostream~
using namespace std;
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